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Definition nach L. Schlé&fli: 1 (n, x).

Tabelle III.

Arg. n=1. n—2. n=3 n—=+4 n=>=5 n—=6
x=—4 — 4,500000 10,083333 —15,000000 16,665278 —14,750000 10,833366,
x=—3. — 3,500000 6,083333 — 7,000000 5,998611 — 4,083333 2,300033
x=—2 — 2,500000 3,083333 — 2,500000 1,503472 — 0,708333 0,275033
x=—1. —1,500000 - 1,083333 — 0,500000 0,165278 — 0,041667 0,008366
x=—% — 1,250000 0,739583 — 0,273438 0,070388 — 0,013387 0,001 977
Xx=—1 —1,000000 0,458333 — 0,125000 0,022049 — 0,002604 0,000228
X=—"1 — 0,750000 0,239583 — 0,039063 0,002680 0,000041 0,000008
x= 0. —0,500000 |  0,083333 0,000000 —0,001389 0,000000 0,000033.
x= s — 0,250000 —0,010416 0,007813 0,000076 — 0,000203 —0,000001
x= s 0,000000 —0,041667 0,000000 0,001,215 0,000000 —0,000033
x= % 0,250000 —0,010417 — 0,007813 0,000076 0,000203 —0,000001,
x= 1 0,500000 0,083333 0,000000 —0,001 389 0,000000 0,000033
x= 3} 0,750000 0,239583 0,039063 0,002680 — 0,000041 0,000008
x= 3 1,000000 0,458333 0,125000 0,022049 0,002604 0,000228
x= 1,250000 0,739583 0,273438 0,070388 0,013387 0,001977
x= 2 1,500000 1,083333 0,500000 0,165278 0,041667 0,008366
x= 3. 2,500000 3,083333 2,500000 1,503472 0,708333 0,275033
x= 4 3,500000 6,083333 7,000000 5,998611 4,083333 2,300033- -
x= b, 4,500000 10,083333 15,000000 16,665278 14,750000 10,833 366
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Tabelle IV.

Definition nach J. W. L. Glaisher: A (x).

Arg. n=1. n=2. n=3. n=¢. n==s:. n==6.
X=— 4. —4,500000 10,083 333 —30,000000 99,991667 —354,000000 1300,003 968
x=— 3. —38,500000 6,083333 —14,000000 85,991 667 — 98,000000 |  276,003968
X=—2. —2,500000 3,083333 — 5,000000 9,020833 — 17,000000 33,003 968
x=—1 —1,500000 1,083333 — 1,000000 0,991667 — 1,000000 1,008968
X=—"%4 —1,250000 0,739583 — 0,545875 0,422331 — 0,321289 0.237245 |
x=—"1% —1,000000 0,458333 — 0,250000 0,132292 — 0,062500 0,027406
X=—"4 —0,750000 0,239583 — 0,078125 0.016081 0,000977 0.000916 &
x= 0 —0,500000 0,083333 0,000000 — 0,008333 0,000000 0,003968
x= Y —0,250000 —0,010416 0,015 625 0,000456 — 0,004833 — 0,000060 |
Xx= 1 0,000000 —0,041666 0,000000 0,007292 0,000000 | — 0,003968 -
x= 3 0.250000 --0,010416 — 0,015625 0,000456 0,004833 — 0,000060
x 1. 0,500000 0,083 333 0,000000 ~— 0,008333 0,000000 0,003 968
x 5a. 0,750000 0,239583 0,078125 0,016081 — 0,000977 0,000916
Xx= 3, 1,000000 0,458 333 0,250000 0,132292 0,062500 0,027406
X= 1,250000 0,739583 0,546 875 0,422331 0,32128Y 0,237245
= 2 1,500000 1,083 333 1,000000 0,991 667 1,000000 1,003968
x= 3 2,500000 3,083333 5,000000 9,020833 17,000000 33,003 968
x= 4 3,500000 6,083333 14,000000 - 85,991667 98,000000 276,003968
x= b 4,500000 10,083 333 30,000000 99,991 667 354,000000 1300,003 968




TabelleV,
Definition nach J. Raabe.
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Tabelle V1.
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Definition nach Schlémilch.
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Tabelle VII.

Definition nach L. Schisfli.
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Tabelle V1I1I.
Definition nach W. Glaisher.
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